

# Η ΣΦΑΓΗ ΣΤΟ ΜΑΝΧΑΤΑΝ

## ΥΠ' ΑΡΙΘΜΟΝ ΕΝΑ ΥΠΟΠΤΟΣ Η ΡΩΣΙΑ

**Λ**ένε μερικοί ότι η σφαγή των χιλιάδων αμάχων στο Μανχάταν είναι μια μορφή εκδίκησης των καταπιεσμένων λαών του γ' κόσμου. Όμως οι καταπιεσμένοι λαοί δεν σφάζουν λαούς, αλλά πολεμάνε στρατούς και καθεστώτα. Σε τέτοιους πολέμους υπάρχουν και αθώοι που σκοτώνονται, όμως εκείνοι που σφάζουν κατά χιλιάδες μαζικά και στοχευμένα αθώους αμάχους είναι φασίστες χιτλερικού τύπου, είναι τέρατα.

**Οι φασίστες αξιοποιούν την καταπίεση των λαών από έναν ιμπεριαλιστή, αλλά δεν είναι προϊόν αυτής της καταπίεσης. Οι φασίστες είναι οι ίδιοι ιμπεριαλιστές και μάλιστα οι πιο βάρβαροι και οι πιο αρπακτικοί που υπάρχουν. Ο Χίτλερ δεν ήταν προϊόν της αγγλικής καταπίεσης πάνω στο γερμανικό λαό, αλλά προϊόν της μανίας του γερμανικού μονοπώλιου για παγκόσμια κυριαρχία.**

Το ζήτημα που μπαίνει σήμερα είναι ένα: Που βρίσκεται ο νέος Χίτλερ; Ο νέος Χίτλερ βρίσκεται στο διεθνές κέντρο όλων εκείνων των οργανώσεων ή κρατών που σφάζουν μεθοδικά αμάχους στο όνομα ταξικών και εθνικών αγώνων. Δυνάμεις τέτοιου τύπου είναι η Χεζμπολάχ και η Χαμάς, και παραπίσω η Συρία και το Ιράν που τις κινούν, τέτοιου

τύπου είναι η ΕΤΑ, τέτοιου τύπου είναι η Σερβία που κατέσφαξε εκατοντάδες χιλιάδες αμάχους στη Βοσνία. Το διεθνές τους κέντρο είναι η Ρωσία που έχει σφάξει και βασανίσει φρικτά εκατοντάδες χιλιάδες αμάχους στην Τσετσενία.

Η Ρωσία των Πούτιν - Ζιουγκάνοφ είναι η χώρα με το φτωχό λαό, τα πιο σύγχρονα όπλα και την πιο αρπακτική και πλούσια ολιγαρχία. Για τα εγκλήματα τα δικά της και των φίλων της ο ελληνικός λαός ελάχιστα μαθαίνει, γιατί τα πολιτικά κόμματα είναι φιλορώσικα στην ηγεσία τους. Ο ρώσικος ιμπεριαλισμός σήμερα, όπως και ο γερμανικός το '40, επειδή δεν έχει την οικονομική δύναμη να κυριαρχήσει στον κόσμο με πολιτικά μέσα, ετοιμάζεται να το κάνει με στρατιωτικά, δηλαδή μέσα από ένα παγκόσμιο πόλεμο. Η πάλη της Ρωσίας και των κρατών που την ακολουθούν ενάντια στον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό δεν είναι δημοκρατικού, αλλά φασιστικού τύπου, όπως ήταν και η πάλη του Χίτλερ ενάντια στην Αγγλία το '40.

Μόνο λοιπόν μια τέτοια υπερδύναμη που επιπλέον μπορεί να παριστάνει τον ψόφιο κοριό, είναι σε θέση να καθοδηγήσει την οργάνωση μιας τόσο μεγάλης σφαγής στην καρδιά των ΗΠΑ, να ελέγξει τις πολιτικές συνέπειες της και ταυτόχρονα να καλυφθεί.

**Μόνο αυτή η υπερδύναμη έχει όφελος να προκαλέσει μια αμερικάνικη επίθεση στη μό-**

**νη αντιρώσικη κυβέρνηση του μουσουλμανικού κόσμου, όπως εκείνη των κατατά άλλα αντιδραστικών μουλάδων του Αφγανιστάν, ώστε να καταλάβει τελικά αυτό το κράτος η ίδια. Το μεγάλο όνειρο των νέων, όπως και των παλιών Τσάρων ήταν πάντα να βγουν στον Ινδικό Ωκεανό. Αν οι ΗΠΑ βομβαρδίσουν το Αφγανιστάν τότε την εξουσία στην Καμπούλ θα την καταλάβει τελικά η αφγανική αντιπολίτευση. Αυτή, με το όνομα "συμμαχία του Βορρά", βρίσκεται τώρα κάτω από την ηγεμονία της Ρωσίας, αφού λίγο πριν την επίθεση στο Μανχάταν δολοφονήθηκε ο μόνος ηγέτης της που θα μπορούσε να αντισταθεί στα ρώσικα σχέδια: ο ήρωας της αφγανικής αντίστασης Μασούντ.**

Τέτοιες γιγαντιαίες προβοκάτσες μπορεί να τις πραγματοποιεί μόνο ένα κράτος που για να βρει άλλοθι να επιτεθεί στην Τσετσενία, έθαψε στα ερείπια δύο πολυκατοικιών εκατοντάδες πολίτες του. Η Ρωσία των νέων Τσάρων είναι ο μεγαλύτερος προβοκάτορας όλων των εποχών.

Όποιοι και να είναι οι φυσικοί αυτοιργό της σφαγής του Μανχάταν, από πολιτική άποψη και στο οργανωτικό της βάθος είναι απίθανο να λείπει απ' αυτήν η ρώσικη υπερδύναμη.

(Το παραπάνω κείμενο είναι το κείμενο της εφημερίδας τοίχου με τον ίδιο τίτλο που τύπωσε στις 16 Σεπτέμβρη 2001 η ΟΑΚΚΕ)